
SVETI OČE LEON XIV. duhovnikom 
ob Dnevu njihovega posvečenja, 12. 
junija 2026, na praznik Presvetega 
Srca Jezusovega: Predragi bratje du-
hovniki! Na dan, ko Cerkev premišljuje 
prebodeno Srce svojega Gospoda, iz 
katerega izvira neizčrpen studenec miru 
in edinosti za ves človeški rod, nase in 
na vse vas obračam Božji klic: »Bodite 
sveti, kajti jaz, Gospod vaš Bog, sem 
svet.« Ta klic zveni skozi stoletja in da-
nes močno odmeva za vsakega vernika, 
še posebej pa za nas, duhovnike. Sve-
tost ni ena od mnogih možnosti in tudi 
ne abstrakten ideal, temveč bistveni del 
krščanske istovetnosti.  
Bog nas vabi, naj bomo deležni njegove 
svetosti. Ko nas kliče, naj bomo sveti, 
ker je On svet, nam kaže pot: da se 
pustimo oblikovati po njegovem Srcu. 
Za nas je ta klic posebej zahteven. Go-
spod želi pastirje po svojem srcu, zato 
se moramo prepustiti delovanju Svetega 
Duha. Hkrati pa ta zaklad nosimo v krhki 
človeškosti, zaznamovani s slabostmi, 
utrujenostjo in ranami. Duhovnik živi to 
napetost, vendar ve, kje najde mir: v 
odprti Jezusovi strani.   
Združitev našega srca s Kristusovim 
Srcem ni izkušnja redkih izvoljenih, am-
pak vsakdanja evharistična pot. Pri po-
svečenju smo bili upodobljeni po Kristu-
su, zato moramo poživljati dar milosti z 
obhajanjem evharistije, molitvijo, pre-
mišljevanjem Božje besede in ponižnim 
služenjem ljudem. V vsem ostanimo 
združeni s Kristusom: v delu, odnosih, 
utrujenosti, veselju in preizkušnjah. Ta-
ko se svetost razodeva kot sodelovanje 

z milostjo, ki nas prehiteva, podpira in 
spreminja.  
V naši človeškosti ni ločenih območij. 
Molitev, služenje, odnosi, uspehi in pora-
zi, celo na videz izgubljeni čas ali ljube-
zen, ki se zdi zapravljena, lahko postane-
jo prostor Božjega razodevanja. Duhovnik 
s preprostim in čistim srcem je kontempla-
tiven sredi delovanja, usmiljen, zvest v 
preizkušnji in vesel v darovanju samega 
sebe. Svet potrebuje pastirje, ki ne ponu-
jajo le besed, temveč živo pričevanje 
spravljenega srca. Takšno življenje posta-
ja znamenje edinosti, miru in usmiljenja 
ter pričevanje nežnosti Dobrega pastirja.  
Odgovor na klic k svetosti ni predvsem v 
prizadevanju za popolnost, ampak v zau-
panju ljubezni, ki se je razodela v prebo-
denem Jezusovem Srcu. V odprti strani 
Križanega nam Bog pokaže, kaj pomeni 
njegova svetost: ljubezen, ki se podarja 
do konca, ki se pusti raniti in zato postane 
vir usmiljenja in življenja. Svetosti torej ne 
živimo sami. Skrbite za duhovniško brat-
stvo: iščite drug drugega, poslušajte se, 
podpirajte se. Duhovnik, ki se osami, 
počasi ugaša; duhovnik, ki hodi z brati, 
raste. Presveto Jezusovo Srce je podoba 
ljubezni, ki bolečino spreminja v milost in 
trpljenje v upanje. Predragi duhovniki, 
danes obnavljate svoj »tukaj sem« pred 
Jezusovim prebodenim srcem. Popolno-
ma se mu predajte, da boste njegovo 
ljudstvo lahko ljubili z isto ljubeznijo, s 
katero ga ljubi On. Ta ljubezen je zagoto-
vilo, da nič od nas ne bo izgubljenega, če 
bomo vse izročili in darovali. Vse in vsa-
kega izmed vas zaupam Devici Mariji, 
Materi duhovnikov.   (prirejeno z UI) 
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21. junij – 5. julij 2026 (385) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NE BOJTE SE! 

  
 

Jezus uporabi zelo preprosto podobo: vrabca, majhno in takrat »poceni« 
ptico. V Jezusovem času sta bila namreč dva vrabca vredna le en novčič 
– skoraj nič. Pa vendar Jezus pravi, da niti en vrabec ne pade na zemljo, 
ne da bi to bilo v Božji vednosti. Če Bog pozna usodo tako majhnega 
bitja, koliko bolj pozna in spremlja vsakega izmed nas. Včasih mislimo, 
da so naše skrbi za Boga premajhne. Evangelij pa pravi ravno 
nasprotno: za Boga ni nepomembnega človeka in ni nepomembnega 
trenutka našega življenja. - Jezus pravi: »Vam pa so celo vsi lasje na 
glavi prešteti.« To je močna podoba Božje bližine. Bog nas ne pozna 
površno ali od daleč. Pozna naše veselje, strahove, dvome, naše padce 
in naše hrepenenje. Pozna tudi tisto, česar drugi ljudje ne vidijo. To 
pomeni, da pred Bogom nikoli nismo anonimni, kot nekdo, ki se Bog zanj 
ne zmeni. Iz tega Jezus potegne sklep: »Ne bojte se!« Strah je pogosto 
posledica občutka, da smo sami. Evangelij pa pravi: nismo sami. Bog 
vidi, spremlja in nosi naše življenje. Tudi ko ne razumemo dogodkov, ko 
pride bolezen, izguba ali negotovost, Bog ni odsoten. - Jezus doda še 
zagotovilo: »Vi ste vredni več kakor veliko vrabcev.« V svetu, kjer se 
vrednost človeka pogosto meri po uspehu, moči ali koristnosti, evangelij 

razodeva drugačno resnico: naša vrednost prihaja iz 
tega, da smo Božji otroci.- Če Bog skrbi za vrabca na 
nebu in pozna celo število las na naši glavi, potem 
mu lahko v polnosti zaupamo tudi svoje življenje. 
Zato kristjan ne živi brez skrbi, a z zaupanjem, da je 
naše življenje vedno v Očetovih rokah. AI AI 



Dan in svetnik Čas Mašni nameni 

12. navadna   

NEDELJA 21. 6. 9.00 ++ mama Frančiška in teta Pavla pn Fani 

Alojzij Gonzaga 10.00 (Šem) za župnijsko skupnost; (Kne) krst 

ponedeljek 22. 6.   

Ahac in tovariši 19.30 + Jaksetič Stojan obl. Bač 74 

torek 23. 6.   

Jožef Cafasso 19.30 ++ Kukolj in Ćošić Kne 1č 

sreda 24. 6.   

Rojstvo Janeza Krstnika 16.30 (Bač) ++ Ludvik Bač 79 

četrtek 25. 6. 12.00 (Šilentabor) za domovino 

Viljem iz Vercellija 19.30 + Alojz Šajn 30 dan 

petek 26. 6. 18.30 (Kor) + Neva Prosen obl Kor 9 

Ciril Aleksandrijski 19.30 (Bač) + Alojz Ludvik 30 dan 

sobota 27. 6. 18.30 (Bač) + Andrej Strle osm 

Ema Krška 19.30 + David Bratož pn sošolke 

11. navadna   

NEDELJA 28. 6. 8.00 za župnijsko skupnost 

Irenej Lyonski   

ponedeljek 29. 6.   

Peter in Pavel 19.30 ++ starši in vsi Bač 118 

torek 30. 6.   

Prvi rimski mučenci 19.30 + Danijel Šabec Kne 118 

sreda 1. 7.   

Estera svetopis. žena  19.30 ++ Marija, Albert Česnik Kne 70 

četrtek 2. 7.   

Frančišek Regis 19.30 (Šem) ++ Jože, Jožefa Benc Šem 34 

petek 3. 7.   
Tomaža apostol 19.30 ++ Albin, Marija Furlan Bač 147 

sobota 4. 7.   
Urh škof 19.30 ++ Černetič Kne 8 in Šajn Bač 78 

12. navadna   

NEDELJA 5. 7. 9.00 za župnijsko skupnost 

Ciril in Metod   
 

 
Hvala za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas 
vabim bliže oltarja v prednje klopi. Po vaseh poskrbite za sveže cvetje in čist prostor.  

 

• ŽUPNIK, letos zlatomašnik, se 
ponovno zelo zahvalim vsem, ki 
ste pripravili in sodelovali v Kne-
žaku, 7. junija, pri sveti maši, pro-
cesiji, druženju in pogostitvi. Hva-
la vam tudi za obdaritev in drugo, 
kar ste mi dali! Z vami ugotavljam 
in me veseli, da smo ob tem stopi-
li skupaj, naredili in praznovali 
skupaj. Le tako naprej! Bog živi 
vse dobre ljudi! 
• VEROUK smo zaključili že v za-
četku junija in ostalo je še nekaj 
spričeval, ki  jih lahko otroci dvig-
nejo v župnišču; starši jih preglej-
te, podpišite in čim prej vrnite 
(lahko kar v poštni nabiralnik). – 
Tudi v poletnem času vas, otroci 
in starši, vabim v nedeljah k sveti 
maši, kar je možno tudi, ko ste na 
počitnicah in dopustu. Saj se pov-
sod najde kakšna cerkev. Hvala za 
sodelovanje! 
• DAROVI: ofer za cerkev ob zlati 
maši 2370 €, dar za obnovo zvo-
njenja 250 €. Bog povrni!  
 

• ŠALA MALA. – Ravnatelj pride v 

razred in opazi na klopi prilepljen 
žvečilni gumi: »Čigava je ta reč?« 
»Vaša, gospod ravnatelj,« odgovori 
pogumni Nik. »Veste, mi smo dogo-
vorjeni, da kdor prvi opazi žvečilko, 
je lahko njegova.« 
 

DRUŽINA MOLI ZA DOMOVINO 

 

Nebeški Oče, od dnevu državnosti smo zbrani 
kot družina, da bi ti izkazali hvaležnost za naš 

dom, našo domovino, Slovenijo. 
Hvala za zemljo, na kateri živimo, za njene 

lepote, za njeno zgodovino in za vse ljudi, ki so jo 
skozi čas z ljubeznijo gradili. 

Gospod, úči nas spoštovati naše korenine. 
Naj ne pozabimo vere, poguma in žrtev tistih, 

ki so nam izročili dom, svobodo in upanje. 
Daj, da bomo znali ceniti to, kar smo prejeli, 

in odgovorno graditi prihodnost. 
Blagoslovi naš jezik. Naj ga govorimo z 

ljubeznijo, spoštovanjem in naj vselej odraža 
resnico. Naj nas povezuje in ne razdvaja, 

naj v njem odmeva dobrota, ki prihaja od tebe. 
Blagoslovi naše družine. Naj bodo kraj miru, 

odpuščanja in medsebojne opore. Naj v njih 
rastejo otroci, ki bodo nadvse ljubili svojo 

domovino in spoštovali vse ljudi, ki v njej prebivajo. 
Gospod, prosimo te za vse, ki vodijo naš narod. 

Podari jim modrost, poštenost in pogum, 
da bodo služili skupnemu dobremu. 

Obvaruj našo domovino vsega hudega 
ter jo napolni z obiljem miru in pravičnosti. 

Vse nas vodi po poti, ki vodi k tebi, ki živiš in 
kraljuješ vekomaj. Amen. 

 
 

 


